证券代码: 600750

江中药业股份有限公司 第九届董事会第二十四次会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江中药业股份有限公司(以下简称"公司"或"江中药业")第九届董事会 第二十四次会议于2024年10月24日下午2:00在公司会议室以现场结合视频方 式召开, 会议通知于 2024 年 10 月 18 日以书面形式发出, 会议应到董事 9 人, 实到董事9人。会议由公司董事长刘为权先生主持,公司监事和高级管理人员列 席了本次会议。本次会议召集召开符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。

经与会董事充分研究和讨论,审议通过以下议案:

一、公司 2024 年第三季度报告

表决情况: 9票同意, 0票反对, 0票弃权, 通过本议案。

董事会认为,《江中药业 2024 年第三季度报告》真实反映了公司 2024 年第 三季度的财务状况和经营成果,编制程序符合相关法律法规、中国证券监督管理 委员会和上海证券交易所的相关规定,报告内容真实、准确、完整,不存在虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司审计委员会 2024 年第六次会议已事前审议通过本议案,并同意提交董 事会审议。

具体情况详见公司同日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《江 中药业 2024 年第三季度报告》。

二、关于公司 2021 年限制性股票激励计划首次授予部分第二个解锁期解锁 条件成就的议案

表决情况:9票同意,0票反对,0票弃权,通过本议案。

根据《2021年限制性股票激励计划(2022年11月修订稿)》(以下简称"激 励计划")的有关规定,公司激励计划首次授予部分限制性股票第二个解除限售 期解除限售条件已经成就,公司董事会同意对符合解除限售条件的激励对象按规定解除第二个限售期。本次符合解除限售条件成交的激励对象共计 76 人,可解锁限制性股票共计 1,578,408 股,约占公司目前股本总额的 0.25%。激励计划首次授予部分限制性股票登记日为 2021 年 11 月 30 日,首次授予部分第二个限售期将于 2024 年 11 月 29 日届满。

公司薪酬与考核委员会 2024 年第四次会议已事前审议通过本议案,并同意 提交董事会审议。

具体情况详见公司同日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《江中药业关于 2021 年限制性股票激励计划首次授予部分第二个解锁期解锁条件成就的公告》。

三、关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解除限售的限制性股票及调整回购价格的议案

表决情况: 9票同意, 0票反对, 0票弃权, 通过本议案。

根据《上市公司股权激励管理办法》等规定,鉴于 2 名激励对象辞职、2 名激励对象到龄退休及 4 名激励对象年度个人绩效考核不符合第二个解除限售期全部解锁要求,公司同意回购注销上述人员持有的已获授但尚未解除限售的限制性股票合计 111,133 股。同时,根据相关规定分别对回购价格进行相应调整。经计算,公司应支付的回购价款合计 353,154.55 元,回购资金来源于公司自有资金。

具体情况详见公司同日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于 2021 年限制性股票激励计划回购注销部分限制性股票及调整回购价格的公告》。

四、关于购买江中饮片 51%股权暨关联交易的议案

关联董事刘为权、吴文多、崔兴品、邓蓉、邢健、胡凤祥已回避表决。 表决情况:3票同意,0票反对,0票弃权,6票回避,通过本议案。

为探索布局中医药上游资源,完善中药产业链建设,减少关联交易,公司拟购买华润江中制药集团有限责任公司(以下简称"华润江中")所持有的江西江中中药饮片有限公司(以下简称"江中饮片")51%股权。华润江中为公司控股股东,本次交易事项构成关联交易。

本次交易标的由沃克森(北京)国际资产评估有限公司进行评估,标的评估 基准日为2023年12月31日,评估结论采用资产基础法评估结果。江中饮片在 保持现有用途持续经营前提下股东全部权益的评估值为17,657.25万元,增值率 为21.30%;鉴于2024年6月江中饮片已完成现金分红7,702,243.09元,交易 双方同意在评估价值的基础上扣除已完成的现金分红。因此,购买江中饮片51% 股权交易价款为86,123,831.02元,资金来源为公司自有资金。

公司独立董事 2024 年第五次专门会议已事前审议通过本议案,并同意提交 董事会审议。

具体情况详见公司同日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《江中药业关于购买江中饮片 51%股权暨关联交易公告》。

五、关于控股子公司海斯制药向海斯欣达增资的议案

表决情况: 9票同意, 0票反对, 0票弃权, 通过本议案。

山西海斯欣达医药有限公司(以下简称"海斯欣达")于 2009 年 6 月成立, 注册资本 800 万元,为江中药业控股子公司晋城海斯制药有限公司(以下简称"海 斯制药")的全资子公司,主要从事药品销售。为进一步满足海斯欣达拓展经营 规模以及未来发展的需要,同意由海斯制药以现金方式向海斯欣达增资 2,000 万元,增资后海斯欣达注册资金为 2,800 万元。

六、关于注销全资子公司上海江中电子商务有限责任公司的议案

表决情况:9票同意,0票反对,0票弃权,通过本议案。

上海江中电子商务有限责任公司(以下简称"上海电商")为公司全资子公司,注册资本500万元人民币。为优化公司资源配置,简化公司治理结构,降低管理成本,提升管理运营效率,同意公司注销上海电商,并授权经营层具体办理注销的相关事宜。

注销后,上海电商销售类工作迁移至公司杭州办事处进行统一管理,市场部和供应链管理类工作由公司全资子公司江西江中本草健康科技有限公司承接。

特此公告。

江中药业股份有限公司董事会 2024年10月26日